
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen · Flughafentransfer im modernen

Fernreisebus· Reiseleitung Marianne Huber· Flug von

Stuttgart nach Funchal und zurück· 20 kg Freigepäck

pro Person· Flughafensteuern, Sicherheitsgebühr &

Kerosinzuschlag (Stand August 2025)· Transfer

Flughafen-Hotel-Flughafen inkl. deutschsprechender

Assistenz· 7 x Übernachtung mit Halbpension im 4*

Hotel· 1 x typisches Spezialitätenbuffet im Rahmen

der Halbpension· 1 x Welcome Drink· 1 x

Folklore-Aufführung im Hotel (Dauer ca. 45

Minuten)· täglich 1 Stunde Happy Hour im Hotel·

kostenlose Benutzung des Fitness-Centers, Sauna,

Jacuzzi, Hallenbad· Sonnenliegen, Sonnenschirme

und Badetücher am Pool· Internet ohne Gebühr·

Ausflugsprogramm wie beschrieben· Eintritt

Botanischer Garten· Pendelbus nach Funchal, 4 x

täglich außer Samstag und Sonntag· 1 x Reiseführer

pro ZimmerSonstige Eintritte und Bettensteuer

extraHinweis Bei dieser Reise können wir keine

Rabatte und Bonuspunkte

gewähren.Programmänderungen und

Flugzeitänderungen vorbehalten.

Termine & Preise:

23.06.2026 - 30.06.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1990 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1990 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

2260 €

Blumeninsel Madeira - Eine Insel für jede Jahreszeit   -

8 Tage

Reiseleitung Marianne Huber 

Die Insel des ewigen Frühlings. Bei herrlichen Ausflügen zeigen wir Ihnen

atemberaubende Landschaften mit eindrucksvollen Steilküsten, farbenprächtigen

Blumenfeldern und duftenden Eukalyptuswäldern. 

Sie wohnen

Im 4* Hotel The Views Oasis im malerischen Dorf

Caniço, 8 km von Funchal entfernt (Verbindung

dorthin mit dem vom Hotel gestellten Hotelbus).

Das Hotel wird nur durch die ruhige

Uferpromenade getrennt und liegt 300 m vom

Zentrum Caniçode Baixo entfernt.

www.theviewshotels.pt/de

01 Anreise 

Anreise mit dem Bus zum Flughafen Stuttgart. Abflug

14:20 Uhr, Ankunft Funchal 17:25 Uhr. Transfer zum

Hotel. 

02 Der Nordwesten Madeiras 

Fahrt entlang der Südküste zum Cabo Girão mit

fantastischem Ausblick auf Funchal. Weiter nach

Ribeira Brava, dem Zentrum des Westens. Über die

Kuppe des Encumeada Passes und die Hochebene Paúl

da Serra (1.400 m) gelangen Sie nach Porto Moniz mit

seinen natürlichen Meeresschwimmbecken.

Anschließend Weiterfahrt entlang der Nordwestküste

bis São Vicente. Das Dorf wurde mehrmals

ausgezeichnet wegen seiner schönen Restaurierung. 

03 Funchal und Nonnental 

Nach einem Rundgang durch Funchal besuchen Sie den

bunten Markt. Am Nachmittag Fahrt ins berühmte

Nonnental, in den kleinen Ort Curral das Freiras. Hier

spielt die Kastanie die größte Rolle. Aus dieser wird

Kastanienkuchen, Kastanienlikör, Kastaniensuppe,

Kastanieneis hergestellt. Den Likör werden Sie

probieren. Auf der Rückfahrt halten Sie am

Aussichtspunkt von Garajau mit seiner Christusstatue. 

04 Monte und Botanischer Garten 

Monte, ein Stadtteil Funchals, sehr malerisch oberhalb

der Hauptstadt gelegen. Die Kirche „Igreja do Monte“

ist der meistbesuchte Ort Madeiras. Tausende Touristen

und Pilger kommen jährlich hierher, um das Grabmal

des Kaisers Karl von Österreich zu besuchen, der hier

seine letzten Jahre im Exil verbrachte. Eine touristische

Attraktion ist die Korbschlittenfahrt hinab ins Tal

(fakultativ). Anschließend Besuch des Botanischen

Gartens mit der ganzen Vielfalt der Pflanzenwelt

Madeiras. 

05 zur freien Verfügung 06 Der Osten Madeiras 

Der Pico Arieiro mit einer Höhe von 1.818 m bietet

phantastische Ausblicke über die ganze Insel. In Ribeiro

Frio werden Forellen gezüchtet, die als Indikator für

sauberes Wasser dienen. Weiterfahrt nach Santana,

dem Dorf mit den typischen, strohgedeckten Häusern

und anschließend in Richtung Südosten zum Ponta Sao

Lourenco - ein spektakulärer Felsen. Zum Schluss noch

ein Stopp am Strand von Machico, danach geht es

zurück zum Hotel. 

07 zur freien Verfügung 

08 Heimreise 

Transfer zum Flughafen Funchal, Abflug um 18:15 Uhr,

Ankunft Stuttgart 23:10 Uhr. Bustransfer zurück zu

Ihrem Zustiegsort. 
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